P519/ P519B
bﬂlRT PROTECAO DE MOTOR PREMIUM
KTM / GASGAS

Componentes: Modo de Montagem:
1° - Se 2 moto possuir protecdo plastica no motor, retirar a mesma. Os
01 Protetor de motor(A)) pontos de fixagdo da prote¢do de motor serdo os mesmos.

02 Paraf Sext Flang M6 X 20 MM(B) 2° - Para facilitar, recomenda-se que o inicio da instalagao do produto
02 Paraf Sext Flang M6 X 35 MM (C) seja feita pelo lado direito da moto, bem como, estar em 2 pessoas

02 Porca Sext Trav M6(D) tambmém facilitara. Encaixe a prote¢do parte da frente.

04 Arruela Lisa 1/4" Grossa(E) 3° - Encaixar a parte frontral LD com 1 Parafuso Mé X 35 MM (C) + 1

02 Arruela Lisa M6(F) Arruela Lisa M6(F)(por fora) no lugar de encaixe, e por dentro colocar 1
02 Bucha Traseira AL(G) Arruela Lisa 1/4"(E) + 1 Porca Sext Trav M6(D) conforme mostrado na

imagem, sem dar o aperto total, somente encaixar.
4° - Colocar o 1 Parafuso M6 X 20 MM (B) + 1 Arruela Lisa 1/4"(E) + 1

Obs.: O manual esta disponivel em Bucha Traseira(G) por dentro do furo na parte traseira LD, conforme
cores e resolu¢cao melhor no nosso imagem explodida sem dar aperto total.

site. E so digitar no campo de 5° - Realizar o mesmo processo do LE. Ao colocar o Parafuso
pesquisa o codigo P519 e fazer o M6 X 20 MM (B) + Arruela Lisa 1/4"(E) na parte traseira LE, (dltimo
download do arquivo. parafusp a ser colocado) no mesmo, ja pode-se dar o aperto final, e

consequentemente realizar o aperto do restante dos parafusos.

ATENCAO!

DEVIDO A APLICACAO DE USO DESTE PRODUTO,

SENDO SUA PRINCIPAL FUNCAO PROTEGER O ITEM

CE‘-‘» E AO QUAL SE DESTINA, UTILIZADO PARA USO
< OFF-ROAD E PODENDO SER LEVADO AO EXTREMO,

0 MESMO FUNCIONA COMO PRIMEIRA BARREIRA
CONTRA FADIGAS GERAIS, IMPACTO OU TORCOES
SOFRIDAS DURANTE O USO, POR CONSEQUENCIA
DISTO PODERA APARECER DANOS TAIS COMO:
AMASSADOS, TRINCAS, RACHADURAS, QUEBRA DE
SOLDA, SENDO QUE ESTES EFEITOS NAO SERAOD
CONSIDERADOS DEFEITOS DO PRODUTO E SIM
CONSEQUENCIA DO USO. NAO HA GARATIA DO
PRODUTO PARA ESTE TIPO DE DANO.

ATENGAO: Recomendamos que a instalagéo do produdo seja feita por profissionais especializa-
dos, com as ferramentas adequadas. Nao nos responsabilizamos por danos causados a moto ou as
pegas por conta da instalagéo incorreta.



